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MADE  
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FABRIQUÉ  
EN ESPAGNE





Royo is a multinational company that  
specializes in exclusive vanities.

We have extensive experience and have 
factories in Spain, Poland and Mexico, and 
commercial subsidiaries in the USA and India.

We make a difference with more than 1 million  
pieces of furniture manufactured each year.  
Innovation is one of our principal cornerstones 
and we have an R&D centre comprising  
a large team of engineers and designers.  
We are always experimenting with materials 
and designs that increase the quality and 
functionality of our products and are better 
suited to meet your requirements.

We make  
a difference  
through  
innovation

Royo est une entreprise multinationale 
spécialisée dans le mobilier de salle de bains.

Notre longue expérience de plus de 45 ans 
nous a permis d’exporter vers 60 pays.  
De plus, nous avons des usines en Espagne et  
en Pologne, ainsi que des filiales commerciales  
aux États-Unis et en Inde. 

Notre objectif est d’améliorer la vie des 
personnes dans leur séjour le plus intime en 
faisant la différence par l’innovation, l’un de 
nos principaux piliers promus par notre centre 
de R+D+i. Nous explorons constamment les 
matériaux et les conceptions qui augmentent la 
qualité et la fonctionnalité de nos produits afin 
d’offrir les meilleures solutions à vos besoins.

Nous faisons 
la différence 
grâce à 
l’innovation
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Royo considers the welfare and comfort  
of your home. Have you ever wondered 
how many hours you spend in the bathroom 
during your lifetime? A lot of time, which 
is why it is so important to us. We want to 
make visiting this place where we spend  
so much time a more comfortable, practical 
and pleasant experience.

Chez Royo, nous pensons au bien-être et 
au confort de votre maison. Nous passons 
beaucoup de temps tout au long de notre 
vie dans la salle de bains, et c’est pourquoi 
nous parions sur elle. Il est important pour 
nous de faire de l’endroit où nous restons 
si longtemps l’espace le plus confortable, 
agréable et fonctionnel, en l’adaptant 
toujours à votre goût.

Creators  
of exclusive 
settings

Createurs  
d’espaces 
uniques
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Royo has been exporting to 60 countries for 
over 45 years. 80% of our business is conducted 
on the international market. 

We think about glocal. We create globally useful 
products, but based on local requirements. 
Therefore, the products that we sell in 5 of the 6 
continents have been conceived and designed 
to meet the requirements of each region. Depuis plus de 45 ans, Royo exporte vers 60 

pays. 80% de nos activités sont menées sur le 
marché international.

Nous pensons glocal. Nous créons des produits 
ayant une utilité globale, basée sur les besoins 
locaux. Ainsi, les produits que nous vendons 
dans 5 des 6 continents ont été conçus pour 
satisfaire les exigences de chaque région.

We think 
about glocal

Nous pensons 
glocal

Mexico 
Mexique

Poland 
Pologne

USA 
É.-U.

Canada
Spain 

Espagne

India 
Inde
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COLLECTIONS

C O D E PA G E $

R O 1 1 9 1 1 3 2 2 ,  3 7 ,  4 9 5 9 5

R O 1 1 9 1 1 6 2 2 ,  3 7 ,  4 9 6 9 5

R O 1 1 9 1 1 8 2 2 ,  3 7 ,  4 9 7 9 5

R O 1 2 2 5 4 7 2 1 ,  3 6 ,  4 9 2 4 5

R O 1 2 2 5 4 9 2 1 ,  3 6 ,  4 9 2 7 5

R O 1 2 2 5 5 0 2 1 ,  3 6 ,  4 9 2 9 5

R O 1 2 2 5 5 2 2 1 ,  3 6 ,  4 9 3 2 5

R O 1 2 3 2 3 7 3 5 ,  4 8 3 9 5

R O 1 2 3 2 4 1 3 6 ,  4 8 4 9 5

R O 1 2 5 6 1 7 C 4 6 1 1 9 5

R O 1 2 5 6 1 9 C 4 6 1 1 9 5

R O 1 2 5 6 2 1 C 4 6 1 1 9 5

R O 1 2 5 6 2 2 C 4 6 1 2 9 5

R O 1 2 5 6 2 4 C 4 6 1 2 9 5

R O 1 2 5 6 2 6 C 4 6 1 2 9 5

R O 1 2 5 6 2 7 C 4 7 1 3 9 5

R O 1 2 5 6 2 9 C 4 7 1 3 9 5

R O 1 2 5 6 3 1 C 4 7 1 3 9 5

R O 1 2 5 6 3 7 C 3 4 1 5 9 5

R O 1 2 5 6 3 9 C 3 4 1 5 9 5

R O 1 2 5 6 4 1 C 3 4 1 5 9 5

R O 1 2 5 6 4 2 C 3 4 1 6 9 5

R O 1 2 5 6 4 4 C 3 4 1 6 9 5

R O 1 2 5 6 4 6 C 3 4 1 6 9 5

R O 1 2 5 6 5 7 3 5 ,  4 7 6 9 5

R O 1 2 5 6 5 9 3 5 ,  4 7 6 9 5

R O 1 2 5 6 6 1 3 5 ,  4 7 6 9 5

R O 1 2 5 8 0 8 3 5 ,  4 8 3 9 5

R O 1 2 5 8 0 9 3 5 ,  4 8 3 9 5

R O 1 2 5 8 1 2 3 6 ,  4 8 4 9 5

R O 1 2 5 8 1 3 3 6 ,  4 8 4 9 5

R O C 0 0 7 1 8 8 6 C 2 0 1 4 9 5

R O C 0 0 7 1 8 9 0 C 2 0 1 8 9 5

R O C 0 0 7 1 8 9 4 C 2 1 2 2 9 5

R O C 0 0 7 2 3 0 9 C 2 0 1 4 9 5

R O C 0 0 7 2 3 1 0 C 2 0 1 8 9 5

R O C 0 0 7 2 3 1 1 C 2 1 2 2 9 5
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STRUCTURE
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m i r r o r   m i r o i r   # R O 1 2 2 5 5 0  /  v a n i t y   e n s e m b l e  d e  m o b i l i e r   # R O C 0 0 7 1 8 9 4 C



m i r r o r   m i r o i r   # R O 1 2 2 5 5 0  /  
v a n i t y   e n s e m b l e  d e  m o b i l i e r   # R O C 0 0 7 1 8 9 0 C 12 / 13





m i r r o r   m i r o i r   # R O 1 2 2 5 5 0  /  
v a n i t y   e n s e m b l e  d e  m o b i l i e r   # R O C 0 0 7 2 3 1 0 C 14 / 15
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FEATURES

ESSENCE OAK   

Finishes

SANDY SMOKY

STRUCTURE
3 dimensions available:  

24” two-drawer unit, 36” two-drawer/ two-door unit and 48” two-drawer/ two-door unit

Non-toxic (Class E1) high quality  
textured melamine-covered panels

Black powder coated  
metal support structure,  
including a towel holder 
with integrated removable 
plate. Can be installed  
on right or left Black powder coated 

metal handles

European-made white gloss ceramic top 
with integrated wash basin and overflow 
for single-hole lavatory faucet. Washbasin 
corners with rounded edges

Full extension opening with 
hinges and drawer tracks 
from German brand Hettich

Top drawer storage  
compartments included

Doors and drawers equipped 
with soft-close system

Waterproof edges perfectly 
bonded with polyurethane 
glue for a lasting strong hold

Illustrated: 36” vanity in essence oak #ROC0071890C

MADE  
IN SPAIN



CARACTÉRISTIQUES

ESSENCE DE CHÊNE

Finis

SABLE FUMÉ

STRUCTURE
3 dimensions disponibles :  

24” avec deux tiroirs, 36” avec deux tiroirs / deux portes et 48” avec deux tiroirs / deux portes

Panneaux à revêtement de 
mélamine texturée de haute 
qualité, non toxique (grade E1)

Pattes noires en métal  
(peinture en poudre) incluant 
un porte-serviettes double et 
un plateau amovible intégré, 
avec choix d’installation à 
droite ou à gauche Poignées noires en métal 

(peinture en poudre)

Comptoir en céramique blanc lustré robuste et 
aminci de fabrication européenne, avec trop plein 
et perçage pour une robinetterie monotroue. 
Cuve de lavabo aux coins semi-arrondis

Charnières de portes et 
glissières de tiroir résistantes 
à sortie totale de la marque 
allemande Hettich

Compartiments de rangement 
du tiroir du haut inclus

Portes et tiroirs munis  
d’un système de fermeture  
à amortisseur (soft close)

Finition imperméable, aux bordures  
collées avec une colle polyuréthane durable  
permettant l’adhésion parfaite des joints

Ci-haut : ensemble de mobilier 36” en fini essence de chêne #ROC0071890C

FABRIQUÉ
EN ESPAGNE
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Code Finishes / Finis  $

ROC0071886C   Essence Oak / Essence de chêne 1495

ROC0072309C   Sandy Smoky / Sable fumé 1495

Code Finishes / Finis $

ROC0071890C   Essence Oak / Essence de chêne 1895

ROC0072310C   Sandy Smoky / Sable fumé 1895

STRUCTURE  Vanity unit 24”
STRUCTURE  Ensemble de mobilier 24”

STRUCTURE  Vanity unit 36”
STRUCTURE  Ensemble de mobilier 36”

Centered single-hole ceramic basin with overflow included 
Non-toxic (Class E1) high quality textured melamine-covered panels 
Waterproof polyurethane sealed edges 
Top drawer integrated storage compartments 
Reversible (left or right side) double towel stand with tray included 
Drain and siphon are not included 
See additional product features on page 18

Lavabo monotrou centré en céramique avec trop-plein inclus 
Panneaux à revêtement de mélamine texturée de haute qualité,  
non toxique (grade E1) 
Bordures imperméables, collées avec une colle polyuréthane 
Compartiments de rangement intégrés au tiroir du haut 
Support porte-serviettes double et plateau – installation à droite ou à gauche 
Drain et siphon non inclus 
Pour plus de détails sur le produit, voir page 19

Left off-centered single-hole ceramic basin with overflow included 
Non-toxic (Class E1) high quality textured melamine-covered panels 
Waterproof polyurethane sealed edges 
Removable storage compartments included 
Reversible (left or right side) double towel stand with tray included 
Drain and siphon are not included 
See additional product features on page 18

Lavabo monotrou en céramique décentré sur la gauche avec trop-plein inclus 
Panneaux à revêtement de mélamine texturée de haute qualité,  
non toxique (grade E1) 
Bordures imperméables, collées avec une colle polyuréthane 
Compartiments de rangement amovibles inclus 
Support porte-serviettes double et plateau – installation à droite ou à gauche 
Drain et siphon non inclus 
Pour plus de détails sur le produit, voir page 19

18
1/

8  [
46

]
24 [61]

18
1/

8  [
46

]

3513/16 [91]

S T R U C T U R E

Measurements provided in technical drawings are in inches and centimeters. / Les dimensions indiquées sur les dessins techniques sont en pouces et en centimètres.

MORE INFORMATION / INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRES



T E C H N I C A L  F E A T U R E S  /  C A R A C T É R I S T I Q U E S  T E C H N I Q U E S

Code Finishes / Finis $

ROC0071894C   Essence Oak / Essence de chêne 2295

ROC0072311C   Sandy Smoky / Sable fumé 2295

STRUCTURE  Vanity unit 48”
STRUCTURE  Ensemble de mobilier 48”

Left off-centered single-hole ceramic basin with overflow included 
Non-toxic (Class E1) high quality textured melamine-covered panels 
Waterproof polyurethane sealed edges 
Removable storage compartments included 
Reversible (left or right side) double towel stand with tray included 
Drain and siphon are not included 
See additional product features on page 18

Lavabo monotrou en céramique décentré sur la gauche avec trop-plein inclus 
Panneaux à revêtement de mélamine texturée de haute qualité,  
non toxique (grade E1) 
Bordures imperméables, collées avec une colle polyuréthane 
Compartiments de rangement amovibles inclus 
Support porte-serviettes double et plateau – installation à droite ou à gauche 
Drain et siphon non inclus 
Pour plus de détails sur le produit, voir page 19

Code Size / Format $

RO122547 23.5” x 27.5” [60 x 70] 245

RO122549 31.5” x 27.5” [80 x 70] 275

RO122550 34.5” x 27.5” [90 x 70] 295

RO122552 46” x 27.5” [120 x 70] 325

MURANO  Mirror
MURANO  Miroir

Profile in grey finish 
Depth 1” [2.6]

Bordure au fini gris 
Profondeur de 1” [2.6]
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S T R U C T U R E

Measurements provided in technical drawings are in inches and centimeters. / Les dimensions indiquées sur les dessins techniques sont en pouces et en centimètres.

MORE INFORMATION / INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRES

Code Size / Format $

RO119113 23.5” x 24” [60 x 61.5] 595

RO119116 34.5” x 24” [90 x 61.5] 695

RO119118 46” x 25” [120 x 61.5] 795

NIKA  Mirror cabinet
NIKA  Armoire à pharmacie

Profile in lacquered white finish 
2 glass shelves 
Doors equipped with soft-close system 
Depth 55/16” [13.5]

Côtés finis blanc lacqué 
2 étagères en verre 
Armoire à pharmacie avec charnières de fermeture amortie 
Profondeur de 55/16” [13.5]



T E C H N I C A L  F E A T U R E S  /  C A R A C T É R I S T I Q U E S  T E C H N I Q U E S

v a n i t y   e n s e m b l e  d e  m o b i l i e r   # R O C 0 0 7 1 8 9 4 C 
m o k k a  c o l o u r e d  t e x t i l e  i n t e r i o r   i n t é r i e u r  t e x t i l e  c o u l e u r  m o k k a 22 / 23





VITALE DRESSER
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m i r r o r   m i r o i r   # R O 1 2 2 5 4 9  /  v a n i t y   e n s e m b l e  d e  m o b i l i e r   # R O 1 2 5 6 4 1 C



m i r r o r   m i r o i r   # R O 1 2 2 5 5 0 
v a n i t y   e n s e m b l e  d e  m o b i l i e r   # R O 1 2 5 6 4 6 C 

c o l u m n   c o l o n n e   # R O 1 2 5 6 6 1 
s i d e  c a b i n e t   a r m o i r e  m u r a l e   # R O 1 2 5 8 0 8 26 / 27



t o p :  i n t e g r a t e d  s t o r a g e  c o m p a r t m e n t s ,  g r e y  c o l o u r e d  t e x t i l e  i n t e r i o r   
c i - h a u t  :  c o m p a r t i m e n t s  d e  r a n g e m e n t  i n t é g r é s ,  i n t é r i e u r  t e x t i l e  c o u l e u r  g r i s e

b o t t o m :  g r e y  m e t a l l i c - c o l o u r e d  l e g s   c i - b a s  :  p a t t e s  d e  c o u l e u r  g r i s e  m é t a l l i q u e



m i r r o r   m i r o i r   # R O 1 2 2 5 4 9  /  v a n i t y   e n s e m b l e  d e  m o b i l i e r   # R O 1 2 5 6 3 7 C  
s i d e  a n d  o v e r  t o i l e t  c a b i n e t   a r m o i r e  m u r a l e  à  2  p o r t e s   # R O 1 2 3 2 4 1 28 / 29



s i d e  a n d  o v e r  t o i l e t  c a b i n e t   a r m o i r e  m u r a l e  à  2  p o r t e s   # R O 1 2 5 8 1 3



v a n i t y   e n s e m b l e  d e  m o b i l i e r   # R O 1 2 5 6 3 9 C 30 / 31



FEATURES

VITALE DRESSER

2 dimensions available:  
32” three-drawer unit and 40” three-drawer unit

Thermal panel covering 
(PVC base) for wood-grain 
finishes (Nature white and 
Nature Grey), or lacquered 
(White gloss)

European-made white gloss ceramic top 
with integrated wash basin and overflow 
for single-hole lavatory faucet. Washbasin 
corners with rounded edges

Full extension openings 
with resistant hinges and 
drawer tracks of Spanish 
brand Indaux

Stylish integrated  
front-drawer handles

Drawers equipped with  
soft-close system

Seamless waterproof edges Grey metallic-coloured legs

Illustrated: 32” vanity in nature white #RO125641CFinishes

NATURE WHITE NATURE GREY WHITE GLOSS

MADE  
IN SPAIN

Top drawer storage  
compartments included



CARACTÉRISTIQUES

VITALE DRESSER

Panneaux à revêtement 
thermique (base PVC) 
pour les finitions bois 
(couleurs sable blanc  
et gris charbon), ou laqué 
(couleur blanc lustré)

Charnières de portes et 
glissières de tiroir résistantes 
à sortie totale de la marque 
espagnole Indaux

Poignées stylisées, intégrées 
au devant des tiroirs

Tiroirs munis d’un système  
de fermeture à amortisseur 
(soft close)

Bordures imperméables 
sans joints visibles

Pattes de couleur  
grise métallique

Finis

SABLE BLANC GRIS CHARBON BLANC LUSTRÉ

Ci-haut : ensemble de mobilier 32” en fini sable blanc #RO125641C

FABRIQUÉ
EN ESPAGNE

2 dimensions disponibles :  
32” avec trois tiroirs et 40” avec trois tiroirs

Comptoir en céramique blanc lustré robuste et 
aminci de fabrication européenne, avec trop plein 
et perçage pour une robinetterie monotroue. 
Cuve de lavabo aux coins semi-arrondis

Compartiments de rangement 
du tiroir du haut inclus
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Code Finishes / Finis  $

RO125641C   Nature White / Sable blanc 1595

RO125639C   Nature Grey  / Gris charbon 1595

RO125637C   White Gloss  / Blanc lustré 1595

Code Finishes / Finis $

RO125646C   Nature White / Sable blanc 1695

RO125644C   Nature Grey  / Gris charbon 1695

RO125642C   White Gloss  / Blanc lustré 1695

VITALE DRESSER  Vanity unit 32”
VITALE DRESSER  Ensemble de mobilier 32”

VITALE DRESSER  Vanity unit 40”
VITALE DRESSER  Ensemble de mobilier 40”

Centered single-hole ceramic basin with overflow included 
MDF / textured PVC covered cabinet (nature white & nature grey) 
MDF / gloss lacquered finish (white gloss) 
Seamless waterproof edges 
Top drawer integrated storage compartments 
Drain and siphon are not included 
See additional product features on page 32

Lavabo monotrou centré en céramique avec trop-plein inclus 
Mobilier en MDF / PVC texturé (sable blanc et gris charbon) 
Mobilier en MDF / finition laquée lustrée (blanc lustré) 
Bordures imperméables sans joints visibles 
Compartiments de rangement intégrés au tiroir du haut 
Drain et siphon non inclus 
Pour plus de détails sur le produit, voir page 33

Centered single-hole ceramic basin with overflow included 
MDF / textured PVC covered cabinet (nature white & nature grey) 
MDF / gloss lacquered finish (white gloss) 
Seamless waterproof edges 
Top drawer integrated storage compartments 
Drain and siphon are not included 
See additional product features on page 32

Lavabo monotrou centré en céramique avec trop-plein inclus 
Mobilier en MDF / PVC texturé (sable blanc et gris charbon) 
Mobilier en MDF / finition laquée lustrée (blanc lustré) 
Bordures imperméables sans joints visibles 
Compartiments de rangement intégrés au tiroir du haut 
Drain et siphon non inclus 
Pour plus de détails sur le produit, voir page 33

29
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74
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8  [
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]

311/2 [80]

18
1/

8  [
46

]

393/8 [100]

V I T A L E  D R E S S E R

Measurements provided in technical drawings are in inches and centimeters. / Les dimensions indiquées sur les dessins techniques sont en pouces et en centimètres.

MORE INFORMATION / INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRES



T E C H N I C A L  F E A T U R E S  /  C A R A C T É R I S T I Q U E S  T E C H N I Q U E S

Code Finishes / Finis $

RO125661   Nature White / Sable blanc 695

RO125659   Nature Grey  / Gris charbon 695

RO125657   White Gloss  / Blanc lustré 695

VITALE DRESSER  Column 12” x 60”
VITALE DRESSER  Colonne 12” x 60”

MDF / textured PVC covered column (nature white & nature grey) 
MDF / gloss lacquered finish (white gloss) 
Seamless waterproof edges 
2 mobile wooden shelves and 1 fixed wooden shelf 
Reversible, 2 doors 
Depth 97/16” [24]

Colonne en MDF / PVC texturé 
Colonne en MDF / finition laquée lustrée (blanc lustré) 
Bordures imperméables sans joints visibles 
2 étagères amovibles en bois et une étagère fixe en bois 
Réversible, 2 portes 
Profondeur de 97/16” [24]

Code Finishes / Finis $

RO125808   Nature White / Sable blanc 395

RO125809   Nature Grey  / Gris charbon 395

RO123237   White Gloss  / Blanc lustré 395

VITALE DRESSER  Side cabinet 14” x 32”
VITALE DRESSER  Armoire murale 14” x 32”

MDF / textured PVC covered cabinet (nature white & nature grey) 
MDF / gloss lacquered finish (white gloss) 
Seamless waterproof edges 
2 glass shelves (nature white & nature grey) / 2 wooden shelves (white gloss) 
Reversible, 1 door 
Depth 57/8” [15]

Armoire en MDF / PVC texturé (sable blanc et gris charbon) 
Armoire en MDF / finition laquée lustrée (blanc lustré) 
Bordures imperméables sans joints visibles 
2 étagères en verre (sable blanc & gris charbon) / 2 étagères en bois (blanc lustré) 
Réversible, 1 porte 
Profondeur de 57/8” [15]
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VITALE DRESSER  Side and over toilet cabinet 20” x 32”
VITALE DRESSER  Armoire murale à 2 portes 20” x 32”

MDF / textured PVC covered cabinet (nature white & nature grey) 
MDF / gloss lacquered finish (white gloss) 
Seamless waterproof edges 
2 glass shelves (nature white & nature grey) / 2 wooden shelves (white gloss) 
Reversible, 2 doors 
Depth 57/8” [15]

Armoire en MDF / PVC texturé (sable blanc et gris charbon) 
Armoire en MDF / finition laquée lustrée (blanc lustré) 
Bordures imperméables sans joints visibles 
2 étagères en verre (sable blanc & gris charbon) / 2 étagères en bois (blanc lustré) 
Réversible, 2 portes 
Profondeur de 57/8” [15]

Code Finishes / Finis  $

RO125812   Nature White / Sable blanc 495

RO125813   Nature Grey  / Gris charbon 495

RO123241   White Gloss  / Blanc lustré 495

V I T A L E  D R E S S E R

Code Size / Format $

RO122547 23.5” x 27.5” [60 x 70] 245

RO122549 31.5” x 27.5” [80 x 70] 275

RO122550 34.5” x 27.5” [90 x 70] 295

RO122552 46” x 27.5” [120 x 70] 325

MURANO  Mirror
MURANO  Miroir

Profile in grey finish 
Depth 1” [2.6]

Bordure au fini gris 
Profondeur de 1” [2.6]

Measurements provided in technical drawings are in inches and centimeters. / Les dimensions indiquées sur les dessins techniques sont en pouces et en centimètres.

MORE INFORMATION / INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRES



T E C H N I C A L  F E A T U R E S  /  C A R A C T É R I S T I Q U E S  T E C H N I Q U E S

Code Size / Format $

RO119113 23.5” x 24” [60 x 61.5] 595

RO119116 34.5” x 24” [90 x 61.5] 695

RO119118 46” x 25” [120 x 61.5] 795

NIKA  Mirror cabinet
NIKA  Armoire à pharmacie

Profile in lacquered white finish 
2 glass shelves 
Doors equipped with soft-close system 
Depth 55/16” [13.5]

Côtés finis blanc lacqué 
2 étagères en verre 
Armoire à pharmacie avec charnières de fermeture amortie 
Profondeur de 55/16” [13.5]

36 / 37





VITALE FLEX
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s i d e  a n d  o v e r  t o i l e t  c a b i n e t   a r m o i r e  m u r a l e  à  2  p o r t e s   # R O 1 2 5 8 1 3



m i r r o r   m i r o i r   # R O 1 2 2 5 4 9  
v a n i t y   e n s e m b l e  d e  m o b i l i e r   # R O 1 2 5 6 2 4 C 40 / 41



t o p :  i n t e g r a t e d  s t o r a g e  c o m p a r t m e n t s ,  g r e y  c o l o u r e d  t e x t i l e  i n t e r i o r   
c i - h a u t  :  c o m p a r t i m e n t s  d e  r a n g e m e n t  i n t é g r é s ,  i n t é r i e u r  t e x t i l e  c o u l e u r  g r i s e

r i g h t   c i - c o n t r e  :  
m i r r o r   m i r o i r   # R O 1 2 2 5 4 7  /  v a n i t y   e n s e m b l e  d e  m o b i l i e r   # R O 1 2 5 6 2 1 C 

c o l u m n   c o l o n n e   # R O 1 2 5 6 6 1  /  s i d e  c a b i n e t   a r m o i r e  m u r a l e   # R O 1 2 5 8 0 8
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FEATURES

VITALE FLEX

3 dimensions available:  
24” two-drawer unit, 32” two-drawer unit and 40” two-drawer unit

Thermal panel covering 
(PVC base) for wood-grain 
finishes (Nature white and 
Nature Grey), or lacquered 
(White gloss)

European-made white gloss ceramic top 
with integrated wash basin and overflow 
for single-hole lavatory faucet. Washbasin 
corners with rounded edges

Full extension openings 
with resistant hinges and 
drawer tracks of Spanish 
brand Indaux

Stylish integrated  
front-drawer handles

Drawers equipped with  
soft-close system

Seamless waterproof edges

Illustrated: 32” vanity in nature grey #RO125624CFinishes

NATURE WHITE NATURE GREY WHITE GLOSS

MADE  
IN SPAIN

Top drawer storage  
compartments included



CARACTÉRISTIQUES

VITALE FLEX

Panneaux à revêtement 
thermique (base PVC) 
pour les finitions bois 
(couleurs sable blanc  
et gris charbon), ou laqué 
(couleur blanc lustré)

Charnières de portes et 
glissières de tiroir résistantes 
à sortie totale de la marque 
espagnole Indaux

Poignées stylisées, intégrées 
au devant des tiroirs

Tiroirs munis d’un système  
de fermeture à amortisseur 
(soft close)

Bordures imperméables 
sans joints visibles

Finis

SABLE BLANC GRIS CHARBON BLANC LUSTRÉ

Ci-haut : ensemble de mobilier 32” en fini gris charbon #RO125624C

FABRIQUÉ
EN ESPAGNE

3 dimensions disponibles :  
24” avec deux tiroirs, 32” avec deux tiroirs et 40” avec deux tiroirs

Comptoir en céramique blanc lustré robuste et 
aminci de fabrication européenne, avec trop plein 
et perçage pour une robinetterie monotroue. 
Cuve de lavabo aux coins semi-arrondis

Compartiments de rangement 
du tiroir du haut inclus
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V I T A L E  F L E X

Code Finishes / Finis  $

RO125621C   Nature White / Sable blanc 1195

RO125619C   Nature Grey  / Gris charbon 1195

RO125617C   White Gloss  / Blanc lustré 1195

Code Finishes / Finis $

RO125626C   Nature White / Sable blanc 1295

RO125624C   Nature Grey  / Gris charbon 1295

RO125622C   White Gloss  / Blanc lustré 1295

VITALE FLEX Vanity unit 24”
VITALE FLEX  Ensemble de mobilier 24”

VITALE FLEX  Vanity unit 32”
VITALE FLEX  Ensemble de mobilier 32”

Centered single-hole ceramic basin with overflow included 
MDF / textured PVC covered cabinet (nature white & nature grey) 
MDF / gloss lacquered finish (white gloss) 
Seamless waterproof edges 
Top drawer integrated storage compartments 
Drain and siphon are not included 
See additional product features on page 44

Lavabo monotrou centré en céramique avec trop-plein inclus 
Mobilier en MDF / PVC texturé (sable blanc et gris charbon) 
Mobilier en MDF / finition laquée lustrée (blanc lustré) 
Bordures imperméables sans joints visibles 
Compartiments de rangement intégrés au tiroir du haut 
Drain et siphon non inclus 
Pour plus de détails sur le produit, voir page 45

Centered single-hole ceramic basin with overflow included 
MDF / textured PVC covered cabinet (nature white & nature grey) 
MDF / gloss lacquered finish (white gloss) 
Seamless waterproof edges 
Top drawer integrated storage compartments 
Drain and siphon are not included 
See additional product features on page 44

Lavabo monotrou centré en céramique avec trop-plein inclus 
Mobilier en MDF / PVC texturé (sable blanc et gris charbon) 
Mobilier en MDF / finition laquée lustrée (blanc lustré) 
Bordures imperméables sans joints visibles 
Compartiments de rangement intégrés au tiroir du haut 
Drain et siphon non inclus 
Pour plus de détails sur le produit, voir page 45
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311/2 [80]

Measurements provided in technical drawings are in inches and centimeters. / Les dimensions indiquées sur les dessins techniques sont en pouces et en centimètres.

MORE INFORMATION / INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRES



T E C H N I C A L  F E A T U R E S  /  C A R A C T É R I S T I Q U E S  T E C H N I Q U E S

VITALE FLEX Vanity unit 40”
VITALE FLEX  Ensemble de mobilier 40”

Centered single-hole ceramic basin with overflow included 
MDF / textured PVC covered cabinet (nature white & nature grey) 
MDF / gloss lacquered finish (white gloss) 
Seamless waterproof edges 
Top drawer integrated storage compartments 
Drain and siphon are not included 
See additional product features on page 44

Lavabo monotrou centré en céramique avec trop-plein inclus 
Mobilier en MDF / PVC texturé (sable blanc et gris charbon) 
Mobilier en MDF / finition laquée lustrée (blanc lustré) 
Bordures imperméables sans joints visibles 
Compartiments de rangement intégrés au tiroir du haut 
Drain et siphon non inclus 
Pour plus de détails sur le produit, voir page 45

Code Finishes / Finis  $

RO125631C   Nature White / Sable blanc 1395

RO125629C   Nature Grey  / Gris charbon 1395

RO125627C   White Gloss  / Blanc lustré 1395

18
1/

8  [
46

]

393/8 [100]

Code Finishes / Finis $

RO125661   Nature White / Sable blanc 695

RO125659   Nature Grey  / Gris charbon 695

RO125657   White Gloss  / Blanc lustré 695

VITALE DRESSER  Column 12” x 60”
VITALE DRESSER  Colonne 12” x 60”

MDF / textured PVC covered column (nature white & nature grey) 
MDF / gloss lacquered finish (white gloss) 
Seamless waterproof edges 
2 mobile wooden shelves and 1 fixed wooden shelf 
Reversible, 2 doors 
Depth 97/16” [24]

Colonne en MDF / PVC texturé 
Colonne en MDF / finition laquée lustrée (blanc lustré) 
Bordures imperméables sans joints visibles 
2 étagères amovibles en bois et une étagère fixe en bois 
Réversible, 2 portes 
Profondeur de 97/16” [24]
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V I T A L E  F L E X

Code Finishes / Finis $

RO125808   Nature White / Sable blanc 395

RO125809   Nature Grey  / Gris charbon 395

RO123237   White Gloss  / Blanc lustré 395

VITALE DRESSER  Side cabinet 14” x 32”
VITALE DRESSER  Armoire murale 14” x 32”

MDF / textured PVC covered cabinet (nature white & nature grey) 
MDF / gloss lacquered finish (white gloss) 
Seamless waterproof edges 
2 glass shelves (nature white & nature grey) / 2 wooden shelves (white gloss) 
Reversible, 1 door 
Depth 57/8” [15]

Armoire en MDF / PVC texturé (sable blanc et gris charbon) 
Armoire en MDF / finition laquée lustrée (blanc lustré) 
Bordures imperméables sans joints visibles 
2 étagères en verre (sable blanc & gris charbon) / 2 étagères en bois (blanc lustré) 
Réversible, 1 porte 
Profondeur de 57/8” [15]

VITALE DRESSER  Side and over toilet cabinet 20” x 32”
VITALE DRESSER  Armoire murale à 2 portes 20” x 32”

MDF / textured PVC covered cabinet (nature white & nature grey) 
MDF / gloss lacquered finish (white gloss) 
Seamless waterproof edges 
2 glass shelves (nature white & nature grey) / 2 wooden shelves (white gloss) 
Reversible, 2 doors 
Depth 57/8” [15]

Armoire en MDF / PVC texturé (sable blanc et gris charbon) 
Armoire en MDF / finition laquée lustrée (blanc lustré) 
Bordures imperméables sans joints visibles 
2 étagères en verre (sable blanc & gris charbon) / 2 étagères en bois (blanc lustré) 
Réversible, 2 portes 
Profondeur de 57/8” [15]

Code Finishes / Finis  $

RO125812   Nature White / Sable blanc 495

RO125813   Nature Grey  / Gris charbon 495

RO123241   White Gloss  / Blanc lustré 495

Measurements provided in technical drawings are in inches and centimeters. / Les dimensions indiquées sur les dessins techniques sont en pouces et en centimètres.

MORE INFORMATION / INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRES



T E C H N I C A L  F E A T U R E S  /  C A R A C T É R I S T I Q U E S  T E C H N I Q U E S

Code Size / Format $

RO119113 23.5” x 24” [60 x 61.5] 595

RO119116 34.5” x 24” [90 x 61.5] 695

RO119118 46” x 25” [120 x 61.5] 795

NIKA  Mirror cabinet
NIKA  Armoire à pharmacie

Profile in lacquered white finish 
2 glass shelves 
Doors equipped with soft-close system 
Depth 55/16” [13.5]

Côtés finis blanc lacqué 
2 étagères en verre 
Armoire à pharmacie avec charnières de fermeture amortie 
Profondeur de 55/16” [13.5]

Code Size / Format $

RO122547 23.5” x 27.5” [60 x 70] 245

RO122549 31.5” x 27.5” [80 x 70] 275

RO122550 34.5” x 27.5” [90 x 70] 295

RO122552 46” x 27.5” [120 x 70] 325

MURANO  Mirror
MURANO  Miroir

Profile in grey finish 
Depth 1” [2.6 cm]

Bordure au fini gris 
Profondeur de 1” [2.6]
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INFORMATION

INFORMATION

TECHNICAL

TECHNIQUE

C A R A C T É R I S T I Q U E S

E M P L A C E M E N T  D U  S I P H O N

E N T R E T I E N

G A R A N T I E

F E AT U R E S

S I P H O N  P L A C E M E N T

C A R E  &  M A I N T E N A N C E

W A R R A N T Y

50 / 51



   S IDE 
PANELS F R O N T S D R A W E R S 

Fi
be

rb
oa

rd
16

 m
m

Fi
be

rb
oa

rd
16

 m
m

M
D

F
18

 m
m

Fu
lly

 re
m

ov
ab

le
 

H
et

tic
h

Fu
lly

 re
m

ov
ab

le
 

In
da

ux

G
re

y 
te

xt
ile

 
in

te
rio

r

M
ok

ka
 te

xt
ile

 
in

te
rio

r

D
ra

w
er

 o
rg

an
iz

er

So
ft

 c
lo

se

S T R U C T U R E

V I TA L E  D R E S S E R

V I TA L E  F L E X

   
PANNEAUX 
LATÉRAUX

FA Ç A D E S T I R O I R S 

A
g

g
lo

m
ér

é
16

 m
m

A
g

g
lo

m
ér

é
16

 m
m

M
D

F
18

 m
m

E
xt

ra
ct

io
n 

to
ta

le
 

H
et

ti
ch

E
xt

ra
ct

io
n 

to
ta

le
 

In
d

au
x

In
té

ri
eu

r 
 

te
xt

ile
 g

ri
s

In
té

ri
eu

r 
 

te
xt

ile
 m

o
kk

a

O
rg

an
is

at
eu

r 
ti

ro
ir

Fe
rm

et
ur

e 
à 

am
o

rt
is

se
ur

  
(S

o
ft

 c
lo

se
)

S T R U C T U R E

V I TA L E  D R E S S E R

V I TA L E  F L E X

TECHNICAL SPECIFICATIONS

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

H A N D L E F I N I S H E S

M
et

al
 h

an
dl

e

In
te

gr
al

 fr
on

t 
ha

nd
le

M
el

am
in

e

La
cq

ue
rin

g

Fo
il 

3D

POIGNÉES F I N I T I O N S

Po
ig

né
e 

m
ét

al
liq

ue

Po
ig

né
e 

in
té

g
ré

e 
fa

ça
d

e 

M
él

am
in

e

La
q

ua
g

e

R
ev

êt
em

en
t 

3D

F E A T U R E S  /  C A R A C T É R I S T I Q U E S



T E C H N I C A L  I N F O R M A T I O N  /  I N F O R M A T I O N  T E C H N I Q U E

SIPHON PLACEMENT / EMPLACEMENT DU SIPHON

Dimensions indicated in the drawing are based on the level of the whole leg. In case of wall hanging, the furniture dimensions also may vary.  
Measurements provided in technical drawings are in inches and centimeters.

Les dimensions indiquées sur les dessins techniques sont en fonction de la hauteur des pieds du meuble. Dans le cas où celui-ci est suspendu,  
cette hauteur peut varier au besoin. Les dimensions indiquées sur les dessins techniques sont en pouces et en centimètres.

MORE INFORMATION / INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRES

STRUCTURE  Tube depth 27/8” [7,3] / Profondeur du tube 27/8” [7,3]

2 Drawers / 2 tiroirs 2 Doors - 2 Drawers / 2 portes - 2 tiroirs

Min 201/2 [52]

111/4  
[28,6]

Max 2413/16 [63]

195/8  
[49,8]

221/16 [56]

VITALE DRESSER  Tube depth 23/4” [7] / Profondeur du tube 23/4” [7] 

VITALE FLEX  Tube depth 23/4” [7] / Profondeur du tube 23/4” [7] 

Min 221/16 [56]
Max 2413/16 [63]

111/4 [28,6]

103/4 
[27,3]

315/16 
[210]

Min 235/8 [60]

Min 201/16 [51]

Max 253/16 [64]

Max 231/4 [59]

1615/16 
[43]

107/8 [27,7]
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CARE & MAINTENANCE

Royo offers a 2-year warranty against defects in materials and 
workmanship under normal conditions of use, care and maintenance 
of the product(s). The warranty applies only when the product is 
purchased from an authorized Royo dealer. It is not transferable  
and is limited to products sold and installed in Canada.

WARRANTY EXCLUSIONS

•  Damage caused by inadequate installation, misuse, lack of care and 
maintenance of the product(s).

•  Surface damage caused from using abrasive products, such as 
detergents.

• Damage caused by hard water, calcareous deposits or sediments.

•  Damage or loss occurred by a natural calamity such as fire, 
earthquake, flood, thunder, electrical storm.

•  Any labor or shipping charges, or damages whatsoever incurred in 
whole or in part from installation, removal, re-installation, repair or 
replacement of any Royo product or part, as well as any incidental or 
consequential damages, expenses, losses, direct or indirect, arising 
from any cause whatsoever.

WARRANTY CLAIM PROCESS

To exercise our warranty, a proof of purchase – such as a copy of 
invoice - must be made available to our distribution center.

Canadian Distribution Center:

AD-WATERS                                                                                                        

Technical Service Center

9805 Clark street

Montréal, Québec H3L 2R5

1 888 239-9336

tech@ad-waters.com

•  It is advisable the installation of the product be carried out by a 
qualified worker.

• All the required information is available with the product.

• Use water and mild soap for cleaning, touching up with a dry cloth.

• Avoid contact with any chemical product.

• Remove dirt remains and water the sooner possible.

• Avoid direct sunlight exposure.

• Move direct heat source away (stoves, heaters, etc).

Damages caused by not following the above instructions are  
out-of-warranty repair services. 

Royo offre une garantie de deux ans contre les défauts de matériel et de 
main d’œuvre dans des conditions normales d’utilisation et d’entretien 
du produit. La garantie est applicable seulement si le produit est 
acheté chez un détaillant Royo dûment autorisé. Elle n’est pas 
transférable et est limitée aux produits vendus et installés au Canada.

EXCLUSIONS DE GARANTIE

•  Les dommages causés par une erreur d’installation, de négligence et 
d’un mauvais usage de produit.

•  Les dommages de surface causés par l’utilisation de produits abrasifs, 
comme des détergents.

•  Les dommages causés par l’eau dure, les dépôts de calcaire ou  
les sédiments.

•  Les dommages ou les pertes résultant d’une catastrophe naturelle 
telle qu’un feu, un tremblement de terre, le tonnerre, un orage 
électrique etc.

•  Tout frais de main d’œuvre ou de transport, ou dommages causés en 
totalité ou en partie lors de l’installation du produit, de son retrait, 
de sa réinstallation, de sa réparation, ainsi que tout dommage 
occasionnel ou conséquent, dépense, perte directe ou indirecte, 
provenant de quelque cause que ce soit.

COMMENT EXERCER NOTRE GARANTIE

Pour toute demande de garantie, une preuve d’achat (copie de la 
facture) doit être envoyée à notre centre de distribution. 

Centre de distribution canadien :

AD-WATERS                                                                                                        

Centre de service technique

9805 rue Clark

Montréal, Québec H3L 2R5

1 888 239-9336

tech@ad-waters.com

• Il est recommandé d’installer le produit par un professionnel qualifié.

• Vous disposez de toute l’information à l’interieur du meuble.

•  Pour le nettoyage utiliser de l’eau et du savon neutre suivi d’un 
chiffon sec.

• Éviter le contact avec tout produit chimique.

• Retirer les restes de saleté et d’eau le plus vite possible.

• Éviter l’exposition à la lumière solaire directe.

• Éloigner des zones de chaleur directes (poêles, chauffages etc).

Il reste exclu de la garantie les dommages occasionnés par 
l’inaccomplissement de ces indications.

WARRANTY GARANTIE

ENTRETIEN



We work with a clear aim: to offer the best quality products and 
services. This has led us to rely on the endorsement of different 
international entities and their respective quality hallmarks.

For the improvement of the quality procedures of our products,  
we work in specialised laboratories.

Aware of the importance of sustainable development and correct 
environmental management, Royo has been certified by its Chain 
of Custody system in accordance with the regulations of the 
certifying reference bodies FSC®. With these certifiers we ensure 
that our raw materials are sourced in forests that are managed
responsibly. 

FSC® certified products on request.

Nous travaillons avec un objectif précis : offrir des produits et 
un service de la plus grande qualité. Cela nous a amené à aller 
chercher différentes approbations d’entités internationales et leurs 
sceaux de qualité respectifs.

Pour l’amélioration des procédés de qualité de nos produits, nous
travaillons avec des laboratoires spécialisés.

Conscients de l’importance du développement durable et d’une
gestion correcte de l’environnement, Royo Group a été certifié 
pour son Système de Chaîne de Contrôle en accord aux 
normes des organismes de certification FSC et PEFC. Avec ces 
certifications nous garantissons que nos matières premières sont 
en provenance de forêts gérées de façon responsable, ce qui 
contribue à la pérennité de nos forêts à long terme.

Produits certifiés FSC® sur demande.

We comply with the safety 
requirements on products 

enforced by European 
regulations.

Nous sommes conforme aux 
exigences de sécurité des 
produits imposées par la 

réglementation européenne.

The company adheres 
to the integrated 

management system of 
Ecoembes.

La compagnie adhère au 
système intégré de gestion 

d’Ecoembes.

Selective collection of 
waste by authorised 

administrators.

Collecte sélective 
des déchets par 

les administrations 
autorisées.

SYMBOL E-1: Low 
content and emission of 
formaldehyde in medium 

density fibreboards.

SYMBOLE E-1: Faible 
contenu et émission de 
formaldéhyde dans les 
agglomérée de densité 

moyenne.

CERTIFICATES CERTIFICATIONS

COLLABORATING ENTITIES ENTITÉS ASSOCIÉES

Product specifications and pricing shown in this catalogue are subject to change without notice or obligation. Royo also reserves the right to change or discontinue 
certain models without notice or obligation. The visual representation of the products and finishes in this catalogue may differ from the actual items.

Les dessins techniques et les prix imprimés dans ce catalogue sont sujets à changement sans préavis ni obligation. Royo se réserve le droit de modifier ou de 
discontinuer certains produits sans préavis ni obligation. La représentation des produits et des finis illustrés dans ce catalogue peut différer des produits/finis réels.
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